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1.3 Kurulum sırasındaki tüm sorularınız için bizi arayabilirsiniz.

Montaj için montaj kitinde gösterilen malzemeleri kullanınız.

U Do çalışma masası montajı için 1 kişi yeterli olmakla birlikte, daha güvenli 
ve kolay bir kurulum için 2 kişi montaj yapılması tavsiye edilir.



 U Do masanızın yüzeyini düz bir zemine yatırınız. Ardından masanızın 
aktüatörlerini görselde gösterildiği gibi konumlandırınız. 
2.1
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a. Kumanda kablosu
b. 2’li Pinli Enerji Kablosu
c. 6’lı Pinli Motor Aktarma Kablosu

Kablo Bağlantı Şeması



 Konumlandırdığınız aktüatörleri masa tablasına monte ediniz.2.2
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 Monte ettiğiniz aktüatörelere masa ayaklarını, aralarına sabitleyici pedleri koyarak 
görselde ifade edildiği gibi monte ediniz.
2.3
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 Master aktüatördeki 2’li pinli Molex motor bağlantı girişiyle kontrol ünitesindeki 2’li 
pinli bağlantı girişine ara kabloyu bağlayınız.
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 Master aktüatördeki A1 bağlantı girişine kontrol tuşlarındaki (DPI1K kumanda) 
bağlantı kablosunu bağlayınız.
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 Master aktüatördeki 6’lı pinli bağlantı girişiyle İkincil Aktüatördeki 6’lı Pinli 
bağlantı girişine ara kabloyu bağlayınız.
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2.7 Güç girişini sağlamak için kontrol ünitesindeki AC girişine bağlantıyı sağlayınız. 
Güç girişini prize bağlayabilirsiniz.



U DOKullanım Kılavuzu

DPI1K kumandayı yukarı doğru basılı tuttuğunuzda masa yukarı hareket eder, 
aşağı doğru basılı tuttuğunuzda ise masa aşağı hareket eder. Masanız istediğiniz 
yüksekliğe geldiğinde kumandayı bırakarak hareketi durdurabilirsiniz.

3.1 Masanızı Ayarlayın
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